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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 

(NOVE) DE MARÇO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, CAPITÃO 

MARTINS, PEDRO RODRIGUES E MÁRCIO CAETANO. E 

REMOTAMENTE: LUCINILDO FROTA, ROMUALDO BEZERRA, 

PATRIARCA, PAULINHO, EDÍZIO MOREIRA, SILVANA MACIEL, 

MANOEL CORREIA, LÉO SALES, RAFAEL LACERDA, JÚLIO 

CÉSAR, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, CRISTIANO, 

ROBÉRIO SANTOS, CARLOS ALBERTO E ALINE DO HOSPITAL. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES 

SÃO DESTINADOS PARA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO 3º 

QUADRIMESTRE DE 2021 DA SECRETARIA DE SAÚDE. A 

SECRETÁRIA SOCORRO NORJOSA SAÚDA A TODOS E INICIA 

FALANDO DA GESTÃO EM SAÚDE. CITA OS PRINCIPAIS TIPOS DE 

ATENDIMENTO MÉDICO E DE ENFERMAGEM NAS UNIDADES 

BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA E QUE TIVERAM UM TOTAL DE 

106.565 ATENDIMENTOS. CITA TAMBÉM OS ATENDIMENTOS DE 

SAÚDE INDIGENAS. LISTA OS PRINCIPAIS 

PROBLEMAS/CONDIÇÕES AVALIADAS PELOS PROFISSIONAIS DA 

EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA. MOSTRA UM RECORTE DOS 

EXAMES LABORATÓRIAIS REALIZADOS NAS 22 SALAS DE COLETA 

DAS USF. RELATA AS MELHORIAS DO ACESSO E DA QUALIDADE 

DA ATENÇÃO BÁSICA FEITAS NA REFORMA DA UNIDADE TENENTE 
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IVALDO SILVA. FALA DOS TEMAS DEBATIDOS NO PSE – 

PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA. TAMBÉM FALA DO 

QUANTITATIVO DE ATENDIMENTO NO TERCEIRO TURNO E DOS 

CURSOS OFERTADOS PARA CAPACITAÇÃO PARA OS 

PROFISSIONAIS DA APS. DIZ QUE FOI FEITO A ADESÃO AO 

PROGRAMA QUE APOIA A INFORMATIZAÇÃO DAS USF E A 

QUALIFICAÇÃO DOS DADOS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA. A 

SECRETÁRIA FALA SOBRE SAÚDE DA CRIANÇA E ADOLESCENTE. 

TRAZ OS NÚMEROS DE PUERICULTURA, ATENDIMENTO AO 

ADOLESCENTE E DA MOBILIZAÇÃO DURANTE A SEMANA DO 

BEBÊ. MOSTRA O ANTENDIMENTO POR CATEGORIA 

PROFISSIONAL. DIVULGA OS NUMEROS DE CRIANÇAS E 

GESTANTES ACOMPANHADAS PELA VIGILANCIA ALIMENTAR E 

NUTRICIONAL. PROGRAMA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE 

TRANSMISSIVEIS, APRESENTA O CONSOLIDADO DOS TESTES DE 

HIV E SÍFILIS. EM RELAÇÃO A SAÚDE DA MULHER É 

APRESENTADO A QUANTIDADE DE ATENDIMENTOS DE PRÉ-

NATAL REALIZADOS. FALA SOBRE AS DOENÇAS EMERGENTES, 

ONDE MOSTRA A QUANTIDADE DE PACIENTES NOTIFICADOS 

PARA SINDROME GRIPAL NAS USF E USBI, AS AÇÕES 

DESENVOLVIDAS, CAPACITANDO ENFERMEIROS E DENTISTAS NA 

TESTAGEM RÁPIDA PARA COVID-19 E IMPLANTAÇÃO DA 

REALIZAÇÃO DOS TESTES NAS USF, AS AÇÕES DESENVOLVIDAS 

NA VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 EM PONTOS ESTRATÉGICOS. 

NA QUESTÃO DE SAÚDE ADULTA, A SECRETÁRIA FALA DO 

PROGRAMA DE HIPERTENÇÃO ARTERIAL E DIABETES, DO 

PROGRAMA DE TUBERCULOSE E HANSENÍASE. EM RELAÇÃO A 
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SAÚDE DO HOMEM, FALASSE DO NOVEMBRO AZUL, 1ª (PRIMEIRA) 

AÇÃO INTINERANTE  DA SAÚDE DO HOMEM. MOSTRA AS 

CONSULTAS MÉDICAS E DE ENFERMAGEM NA POPULAÇÃO IDOSA 

E APRESENTA OS PRINCIPAIS MOTIVOS DOS ATENDIMENTOS À 

PESSOA IDOSA. SOBRE O PACS – PROGRAMA DO AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE, DIZ QUE HOUVE O PROCESSO DE 

INFORMAIZAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE. 

DIVULGA O TOTAL DE CADASTROS INDIVIDUAIS E DOMICILIARES 

REALIZADOS, O NÚMERO DE VISITAS DOMICILIARES REALIZADAS 

PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE POR AVISA E OS 

MOTIVOS DAS VISITAS DAS EQUIPES DE SAÚDE DA FAMÍLIA. NA 

COORDENAÇÃO DE SAÚDE BUCAL E CEO MUNICIPAL DESTACA A 

QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS NA REDE DE ATENÇÃO À SAÚDE 

BUCAL. APRESENTA AS AÇÕES REALIZADAS NO PERIODO DE 

SETEMBRO A DEZEMBRO, ASSIM COMO AS CONSULTAS. MOSTRA 

O QUANTITATIVO DE ATENDIMENTO POR CATEGORIA NO CAPS 

INFANTIL, NO CAPS 3D, NO CIRM - CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ, BEM COMO O CONTROLE E 

DISTRIBUIÇÃO DE ESTOQUE E EQUIPAMENTOS COMO CADEIRAS 

DE RODA, ANDADORES, MOLETAS, QUE SÃO OFERTADOS. 

DETALHA OS ATENDIMENTOS NA SAÚDE DE ATENÇÃO 

DOMICILIAR, OS PACIENTES ACOMPANHADOS POR FAIXA ETÁRIA, 

USUÁRIOS EM VENTILAÇÃO MECÂNICA. DEMONSTRATIVO DE 

OCORRENCIAS NO S.O.S. FALA DO CENTRO DE 

TESTAGEM/SERVIÇO AMBULATORIAL ESPECIALIZADO EM 

HIV/AIDS(CTA/SAE) LISTANDO O NÚMERO DE PACIENTES 

ATENDIDOS POR MUNICÍPIO DE ORIGEM E POR ESPECIALIDADES. 
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EM RELAÇÃO AO CENTRO DE ENFRENTAMENTO A COVID-19 

MOSTRA OS ATENDIMENTOS, ENCAMINHAMENTOS, TESTES 

REALIZADOS, O NUMERO DE PACIENTES COM COVID-19 

ATENDIDOS E TRANSFERIDOS. PROCEDIMENTOS REALIZADOS NA 

UAB. DETALHA O QUANTITATIVO DE USUÁRIOS ATENDIDOS PELO 

TRANSPORTE SOCIAL POR AVISA. NA ATENÇÃO A PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA É APRESENTADO OS ATENDIMENTOS, 

ENCAMINHAMENTOS E VISITAS. ENUMERA OS ATENDIMENTOS 

POR CLASSIFICAÇÃO, COMO TAMBÉM AS TRANFERENCIAS E OS 

EXAMES REALIZADOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – 

UPA. O QUANTITATIVO POR ESPECIALIDADE NO CENTRO DE 

REABILITAÇÃO PÓS-COVID. FALA DOS NÚMEROS DE LICENÇAS 

SANITÁRIAS EMITIDAS PELO DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA, DENÚNCIAS, QUALIDADE DA ÁGUA PARA CONSUMO 

HUMANO, O NÚCLEO DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA ONDE CITA 

OS CASOS DE DENGUE, SÍFILIS, TUBERCULOSE, HIV/AIDS, 

SÍNDROME RESPIRATÓRIA AGUDA GRAVE- SRAG, COVID-19. 

TAMBÉM CITA A TAXA DE NATALIDADE E OS NÚMEROS DE ÓBTOS 

POR SEXO SEGUNDO A CAUSA, TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL.  

LISTA AS VACINAS EM MENORES DE 01 ANO E VACINAÇÃO 

CONTRA COVID-19. EM RELAÇÃO AO CONTROLE DE ENDEMIAS É 

APRESENTADO O NUMERO DE EXAMES DO CONTROLE DA 

LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA, ATENDIMENTOS 

VETERINÁRIOS, ORIENTAÇÕES E PALESTRAS REALIZADAS PELO 

CENTRO DE CONTROLE DE ZOONÓSES, BEM COMO A VACINAÇÃO 

ANTIRRÁBICA. APRESENTA RELATÓRIO DE GESTÃO, AUDITORIA, 

CONTROLE E REGULAÇÃO ASSISTENCIAL, MOSTRANDO OS 
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PROCEDIMENTOS REALIZADOS PELO SISREG E CRESUS/ 

FASTMEDIC, RELAÇÃO DE PARTOS, AS AIH’S APROVADAS TANTO 

FÍSICO QUANTO FINANCEIRO E PROCEDIMENTOS 

OFTALMOLÓGICOS. DETALHA A PRODUÇÃO MÉDIA E ALTA 

COMPLEXIDADE PRESTADORES PÚBLICOS E PRIVADOS POR 

INSTITUIÇÃO. DIZ QUE FOI REALIZADS AUDITORIAS NAS 

INSTITUÇÕES PRIVADAS E PÚBLICAS, LISTANDO AS MESMAS E 

CITANDO OS OBJETIVOS, SOLICITAÇÕES E RECOMENDAÇÕES 

FEITAS A CADA UMA. EXPLICA A DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS 

FINANCEIROS APLICADOS NA ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA, PARA 

AQUISIÇÃO DE PRODUTOS, A PRODUÇÃO DOS FARMACÊUTICOS 

DAS AVISAS, O NÚMERO DE PRESCRIÇÕES ATENDIDAS NAS 

FARMÁCIAS DAS USF, DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS 

FINANCEIROS APLICADOS COM MEDICAMENTOS E MMH PARA 

ATENÇÃO BÁSICA. MOSTRA OS NÚMEROS DE ATENDIMENTOS 

REALIZADOS PELOS COMPONENTES ESPECIALIZADO E 

ESTRATÉGICO. DISTRIBUIÇÃO DE INDICADORES DA FARMÁCIA 

POLO. ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA NA ATENÇÃO SECUNDÁRIA E 

JUDICIALIZAÇÃO. NUMERO DE MAPAS DE MEDICAMENTOS E MMH 

E AQUISIÇÕES ATENDIDAS. E O PANORAMA GERAL DE 

ATENDIMENTOS DA ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA COM A 

DISTRIBUIÇÃO DO NUMERO E PERCENTUAL DE PRESCRIÇÕES 

ATENDIDAS PELA AF. EM SEGUIDA A DIRETORA TERESA CRISTINA 

APRESENTA O RELATÓRIO DE GESTÃO QUADRIMESTRAL, INICIA 

FALANDO DA ESTRUTURA FÍSICA DO HOSPITAL MUNICIPAL, 

INFORMA O NUMERO DE LEITOS POR ESPECIALIDADES. APONTA 

OS INDICADORES DE DESEMPENHO HOSPITALAR, O 
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DESEMPENHO ASSISTENCIAL DA MATERNIDADE, O NUMERO DE 

ATENDIMENTOS REALIZADOS NA EMERGÊNCIA 

ADULTO/PEDIATRICA, URGÊNCIAS CIRÚRGICAS E EMERGÊNCIA 

OBSTÉTRICA. MOSTRA O DESEMPENHO NA ÁREA DE 

INTERNAÇÃO POR CLÍNICAS, DETALHA O NUMERO DE PARTOS E 

REGISTRO DE NASCIMENTOS REALIZADOS NO HMJEH. E EXPLICA 

QUE 64% DAS CRIANÇAS FORAM REGISTRADAS POR CARTÓRIOS 

QUE PRESTÃO SERVIÇOS NO HOSPITAL. APRESENTA O 

QUANTITATIVO DE EXAMES REALIZADOS NO LABORATÓRIO DE 

ANÁLISE CLINICA E NO CENTRO DE IMAGEM E CONSULTAS COM 

ESPECIALISTAS. CLASSIFICA AS MANIFESTAÇÕES DOS USUÁRIOS 

NA OUVIDORIA. APRESENTA OS QUADROS COM NÚMERO DE 

FUNCIONÁRIOS POR VINCULO EMPREGATÍCIO E POR CARGOS 

ASSISTENCIAIS. APRESENTA O FATURAMENTO AMBULATORIAL E 

HOSPITALAR, AS RECEITAS DO HOSPITAL ORIUNDAS DO NÍVEL 

FEDERAL, ESTADUAL E DE RECURSOS PRÓPRIOS E AS 

DESPESAS POR MATERIAL DE CONSUMO, SERVIÇOS DE 

TERCEIROS, DESPESA COM PESSOAL E COOPERATIVA, 

DESPESAS COM EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 

OBRAS E INSTALAÇÕES. LISTA A DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS 

POR TIPO DE IMUNOBIOLÓGICO, OS TESTES DE TRIAGEM 

NEONATAL. FALA SOBRE O BANCO DE LEITE E CITA OS 

PRINCIPAIS INDICADORES DO SERVIÇO. DIZ QUE A GERENCIA DE 

RISCO É O SETOR ENCARREGADO DE RECEBER INFORMAÇÕES 

DE INCIDENTES ASSISTENCIAIS, TECNOVIGILÂNCIA E 

FARMACOVIGILÂNCIA DAS ÁREAS INTERNAS. MOSTRA O QUADRO 

DE NOTIFICAÇÕES ANALISADAS. NO QUADRO DE EDUCAÇÃO 
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PERMANENTE LISTA A QUANTIDADE DE ALUNOS POR 

INSTITUIÇÃO E CURSO. EM SEGUIDA É APRESENTADO AS 

RECEITAS E DESPESAS DA SECRETARIA. APÓS O TERMINO DA 

APRESENTAÇÃO A SECRETÁRIA E OS TÉCNICOS DA SECRETARIA 

SE COLOCAM A DISPOSIÇÃO PARA QUE OS VEREADORES TIREM 

SUAS DÚVIDAS. OS VEREADORES JEORGENES CASTRO, JÚLIO 

CÉSAR E MÁRCIO CAETANO TIVERAM SUAS DUVIDAS 

RESPONDIDAS PELA SECRETÁRIA SOCORRO NORJOSA E OS 

TÉCNICOS DA SECRETARIA DE SAÚDE. O SENHOR PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 028, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUÍ BENEFÍCIOS 

TRIBUTÁRIOS RELACIONADOS AO PROGRAMA CASA VERDE 

AMARELA, INSTITUÍDO PELA LEI Nº 14.118/2021, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 029, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. PROJETO 

DE LEI DE Nº 085, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA 

CAETANO - DISPÕE SOBRE ASSISTÊNCIA JURÍDICA INTEGRAL OU 

GRATUITA AOS INTEGRANTES DA GUARDA MUNICIPAL QUE, O 
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EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES OU EM RAZÃO DELAS, SE 

ENVOLVEM OU SEJAM APLICADOS EM CASOS QUE DEMANDEM 

TUTELA JURÍDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 086, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O 

PROGRAMA DE INCENTIVO A CIDADANIA AMBIENTAL NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - PROÍBE A QUEIMA DE PNEUS E OUTROS 

OBJETOS CORRELATOS QUE CAUSEM PREJUÍZOS À SAÚDE, AO 

MEIO AMBIENTE E QUE OCASIONE DANOS ÀS VIAS URBANAS E 

RURAIS E A LIBERDADE DE IR E VIR COMO DIREITO 

FUNDAMENTAL DO CIDADÃO, PRINCIPALMENTE EM 

MANIFESTAÇÕES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE SOBRE O ANIMAL 

COMUNITÁRIO (CÃES E GATOS) E ESTABELECE NORMAS PARA 

SEU ATENDIMENTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE FOSSA 

SÉPTICA SUSTENTÁVEL CONFECCIONADA ATRAVÉS DE PNEUS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

LOUSAS DIGITAIS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 070, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR 
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MORAES) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PARADA 

SEGURA QUE DETERMINA A REQUALIFICAÇÃO DAS PARADAS DE 

ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - INSTITUÍ NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CAMPANHA 

DEZEMBRO VERDE, DEDICADA À CONSCIENTIZAÇÃO DE AÇÕES 

EDUCATIVAS E DE REFLEXÃO QUANTO AO COMBATE AOS 

CRIMES DE MAUS-TRATOS, ABANDONO E CRUELDADE COM OS 

ANIMAIS, BEM COMO A PROMOÇÃO DA ADOÇÃO E POSSE 

RESPONSÁVEL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE 

PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR JOSÉ JOACIR DE LIMA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2022. 

MOÇÃO DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA 

CAETANO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

ANDRERSON RAFAEL, QUE TOMARÁ POSSE COMO PRESIDENTE 

DA COMISSÃO DE DIREITO URBANÍSTICO E AMBIENTAL DA 

SUBSEÇÃO DA OAB DA REGIÃO METROPOLITANA DE FORTALEZA. 

O SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

165 AO 175/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, MÁRCIO CAETANO, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 

MORAES, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, SILVANA 

MACIEL, EDÍZIO MOREIRA, PATRIARCA, MANOEL CORREIA E 

ROMUALDO BEZERRA. O SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO 
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MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO E ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 062, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DE INCÊNDIO E SITUAÇÕES DE 

RISCO EMINENTE, NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

INCLUSÃO DIGITAL PARA TERCEIRA IDADE, ATRAVÉS DE CURSOS 

DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO CONHECIMENTO - TICS E 

TREINAMENTO A JOVENS APRENDIZES, QUE DISSEMINARÃO O 

CONHECIMENTO A IDOSOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

ESCOLAS BILÍNGUES PARA SURDOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O CLUBE DE DESBRAVADORES 

ADOTE UMA PRAÇA NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 066, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO FÍSICA NO ENSINO INFANTIL E ENSINO 
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FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA 

DA SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR 

JOSÉ JOACIR DE LIMA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS AO SENHOR ANDRERSON RAFAEL, QUE TOMARÁ 

POSSE COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DIREITO 

URBANÍSTICO E AMBIENTAL DA SUBSEÇÃO DA OAB DA REGIÃO 

METROPOLITANA DE FORTALEZA. TODOS FORAM APROVADOS 

POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS 

QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 15 (QUINZE) 

DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


